1000

i

i

4in16=__ madl 5in30=__ madl
9in63=__ madl Fin28=__ mdl
5in40=__ madl 4in36=__ madl
2in18=__ mdl 8in32=__ madl
3ind0=__ madl 6in42=__ madl
6in3b=__ madl Jin24=__ madl
8in46=__ madl 4in20=__ madl
find6=__ mdl 2in20=__ mdl
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i

4in24=__ madl
2in81=__ mdl
5in45=__ mdl
2in14=__ mdl
3in24=__ mdl
6in42=__ madl
8in6t=__ madl
finl4=_ mdl
iy

63: =
28:4=__
25:5=__
30:6=__
18:2=__
16:4=__
2t:3=__
24:8=
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5in50=__ mdl
Fin21=__ mdl
4in286=__ madl
8in48=___ madl
6in30=___ madl
Jin18=__ mdl
4in28=__ madl
2in10=__ mdl
20:4=__
63:9=__
35:5=__
42: F=
24:6=__
32:8=__
24:3=__
10: 2=
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70:7=_ 18: = 28:4:_
12: 4= 21: 7= 2t:9=__
20:5=__ 16:8=__ 10:5=__
42: 6= 18:2=__ 35:7=__
T4:2=__ 20:4=__ Jo:6=__
J6:4=__ 5%:6=__ 48:8=__
21:3=_ 45:5= 18:3=
40:8 = 15:3= 12:2=

ZE ZE
42:2=__ Teile zuerst die Zehner

und sprich: ,, 2in 4 isf gleich 2 mal”
ZE ZE Schreibe 2 an!
42:2=2 Nun feile die Einer

und sprich: 2 in 2 isf gleich T mal”
ZE 7E Schreibe 1 an!
47-7 =21 Das Ergebnis laufetf 21.
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26:2=__ 46:2=__
88:2=__ 28:2=__
44. 4= 55:5=_
93:3=__ 69:3=__
48: 4= 33:3=__
36:3=__ 84:2=__
ity
HZE
862:72=__  Teile zuerst die Hunderfer:

HZE H ,2in 8isf gleich 4 mal”
862: 2= Teile dann die Zehner:
HZE H7 ,2in 6 isf gleich 3 mal”
862: 243 Teile nun die Einer:

HZE HZE 2in2ist gleich T mal”
862:2 =31  Das Ergebnis laufef: 431
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488: 4= oh4:2=__ %06:3=__
955:9=__ 936:3=__ 424:72=__
448: 4= 999:9=__ Job:3=__
600: 6= 907:3=__ 484:2=__
428:2=__ = 600:3=__
888:8=__ 390:3=__ 905:5=__
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